

KÖRKÉP

ÁSOTHALOM. Az önkormányzat három pályázaton összesen 112 millió forintot nyert. A Miniszterelnöki Hivaltól kapott 38 millió forintból leaszfaltozták a Munkácsy, a Bem, a Szabadság és a Deák Ferenc utcát, együttesen három és fél kilométer hosszan. A Dél-alföldi Regionális Tanács pályázatán nyert 42 millió forintból pedig szilárd burkolatot kapott újabb három utca, az Erdő, a Liszt Ferenc és a Petőfi Sándor, ugyancsak három és fél kilométer hosszan. Az utóbbi két beruháshoz tíz-tíz százaléknyi önerőt biztosított az önkormányzat. A Sapard hivatalától kapott 32 millió forint támogatásból felújították és kiszélesítették a Gárgyán-erdőtől egészen a Bajcsy-Zsilinszky utcáig tartó mezőgazdasági utat. Ennek a két kilométer hosszú szakasznak köszönhetően csökkent a falu központjának forgalma. Ennél huszonöt százaléknyi önerőt biztosított az önkormányzat. Mindhárom beruházás a napokban készült el.

BORDÁNY. Az Informatikai és Hírközlési Minisztérium pályázatot hirdetett meg az internet elterjesztésére és minél szélesebb körben való alkalmazására. A bordányi önkormányzat tavaly pályázatot adott be az ügyvezető eMagyarország Ponthoz csatlakozására. A támogatásnak köszönhetően a polgármesteri hivatalban és a teleházban egy-egy új ingyenes internet-hozzáférési helyet alakítanak ki, valamint két-két számítógépet kapnak az intézmények. A bordányiak előbb a polgármesteri hivatalban, majd később már a teleházban is hozzáférhetnek az eMagyarország Pont nyújtotta szolgáltatásokhoz.

DESK. Lakossági fórumot rendeznek ma este hét órától a Surda vendéglőben (Péru utca 21.). Ezen az önkormányzat tagjai ismertetik a szennyvízhálózat kivitelezési munkálatait, illetve az ISPA-programban nem szereplő utcákban a szennyvízcsatorna megépítésének lehetőségeit. A fórumon a deszkiek kérdéseket tehetnek fel a csatornázással kapcsolatban a polgármesternek, illetve a képviselőknek.

GYÁLARÉT. Szép eredményeket értek el a gyálaréti Napraforgó Futóklub versenyzői. A hegyi félmaraton távon Borda Éva, Nagy Zoltán és Kéri István alkotta csapat a hetvenhárom induló közül a kilencedik helyen végzett. A Tisza-tó körüli hetven kilométeres versenyben a gyálaréti váltó – Király Béla, Kovács Ferenc, Kozák József, Droppa Ferenc és Kéri István – a negyedik helyet szerezte meg. Az egyéni versenyt a szegedi Lukács István nyerte.

MÓRAHALOM. Egy hete indult a Karnyújtásnyira Szegedtől program. Már az első napokban óriási volt az érdeklődés, sok szegedi család látogatott el Mórahalomra. A homokháti városban többek között ingyen vehették igénybe a gyógyfürdő szolgáltatásait. A program június 27-én zárul. Érdeklődni lehet a 62/580-042-es telefonszámon minden nap reggel nyolc és este nyolc óra között.

PUSZTAMÉRGES. A helyi nagycsaládosok ma délután három órától összejövetelt szerveznek a művelődési háznál. Ezen többek között megbeszélhetik aktuális problémáikat, illetve számos egyéb téma is szóba kerül.

Spárgafesztivál Öttömösön, répafesztivál Domaszéken

A pucolásnál dől el minden



A nyúlárnyékból számos étel készíthető

Fotó: Miskolczi Róbert

A magyar háziasszonyok még alig ismerik a spárgát, ezzel szemben Nyugat-Európában köretként szinte mindenhol megtalálható. Az öttömösiek már évek óta fesztivállal népszerűsítik ezt a növényt. Szombaton több százan látogattak el a Csongrád megyei kisközségbe.

Ha most is megfelelő áron vennék át a termelőktől a spárgát, akkor ez lenne a legkiválóbb használnóvénnyé.

– Kora tavasszal szedni lehet, így megelőzi a többi terményt. Emellett a föld alatt fejlődik, így nincs kitéve az időjárás viszontagságainak – foglalta össze röviden a spárga előnyeit Varga Iván öttömösi gazdálkodó. A Csongrád és Bács-Kiskun me-

gye határán lévő kisközség lakóinak megélhetését nyújtja a nyúlárnyéka, így nem csoda, hogy évek óta rendeznek spárgafesztivált.

Az öttömösi homokból kiszedett spárga nagytöbbsége német, osztrák és olasz piacokon talál gazdára. Ennek oka, hogy hazánkban alig ismerik ezt a növényt. Ez annak is betudható, hogy mindössze negyvenötven éve kezdték el termelni, így nincs hagyománya.

– Régen a spárga igazi úri ételnek számított – mondta Kalla Kálmán. A budapesti Gundel étterem Európa-díjas mesterszakácsa zsúrizta szombaton Öttömösön a különféle spárgaételeket. Szerinte minden a növény tisztításánál dől el. – Erre anny-



Dobó Szilveszternek díjat is hozott az idei termés

Fotó: Miskolczi Róbert

ra oda kell figyelni, hogy külön oktatást is tartok róla – mesélte. Ha nem megfelelő a pucolás, akkor keserű és fás is maradhat a spárga. Ezért a budapesti mesterszakács éttermében ezt nem bízza másra, maga pucol a több mint húsz éve vett kisbicskájával.

A minőségi spárgát meg kell fizetni, kilója akár ezer forint is lehet. Ez is az oka, hogy nem található meg minden magyar asztalán. Öttömösön azonban ingyen kóstolhatták meg a vendégek. Nagy bográcsokban főtt a spárgaleves. A helyi háziasszonyok ezen kívül rántották, töltötték a spárgát, de még édességet is készítettek belőle.

KORMOS TAMÁS

Megélhetési forrásukat ünnepelték

Sárgarépa díszítette még a mezőőr kalapját is szombaton Domaszéken. Az ötödik répafesztiválon a helyi gazdálkodók bemutatták az idei termésüket, valamint bográcsban főzték az ebédet. A főszereplőn, vagyis a levesbevalón kívül számos színpadi műsor is csalogatta a vendégeket a községbe.

Magyarországon szinte a legtöbb sárgarépa Domaszéken termelik. A helyi gazdálkodók nagyon bíznak abban, hogy az unióban kereslete lesz a domaszéki répának. Ugyanis egyelőre csak belföldön tudják értékesíteni a levesbevalót.

A hol eleredő, hol ellálló eső ellenére igen sokan voltak kíváncsiak szombaton

az ötödik domaszéki répafesztiválra. A névhez híven mindent répával díszítettek, a színpadot, a sátrakat, az asztalokat, de még Engi Zoltán mezőőr kalapjára is jutott egy kartonból kivágott nyuszicsemege.

A látogatók huszonkét termelő különféle sárgarépa csodálhatták meg. A fesztivál persze nem csupán a vegetáriánusoknak kedvezett. A bográcsokban húsételek rotyogtak. Száraz Ferdinánd és Farkas Ferenc hat, egyenként negyvenöt literes bográcsban készítette a marha-, a birka- és a pacalpörköltet.

A domaszéki háziasszonyok bebizonyították, hogy a répa nem csupán a húslevesbe jó. A polgármesteri hivatal-

ban felállított asztalokon olyan ételek szerepeltek, mint a répadzsem, a rostos répaital, vagy a répakosár bortésztában, hogy csak néhányat említsünk a számtalan étel közül.

A zöldsgéféln kívül persze számos egyéb program is várta a vendégeket. Kora délelőtt átadták a tizenkét helyes új bölcsődét.

– Pár éve bezárt a magánbölcsőde, de a lakosok kérésére építettünk egy újat az óvoda szomszédságában – mondta Böröcsök Lajos polgármester. Az ebéd után pedig egymás váltották a fellépők. Hajnalig szólt a zene a községben: volt népzene és táncdal, valamint utcabál.

K. T.



Nagy sikere volt a pónilovaglásnak a pótgyermeknapon

Fotó: Frank Yvette

Délikert-juniális



Második alkalommal rendezték meg szombaton a Délikert-juniális Kecskételepen, amelyen a vendéglátók mellett szentmihályi, klebelsbergtelepi és gyálaréti kulturális intézmények és egyesületek tagjai mutatkoztak be. Az egész napos program során különböző vetélkedőkön, versenyeken, kézműves-foglalkozásokon és sportrendezvényeken szórakozhattak az érdeklődők

Fotó: Miskolczi Róbert

Autókat fosztogattak

Négy férfit helyezett előzetes letartóztatásba a bíróság, akik gépkocsikat törtek fel Szegeden.

A Szegedi Rendőrkapitányság lopás miatt folytat eljárást a mórakalmi Sz. Zsolt ellen. A 24 esztendősről férfit azzal gyanúsítják, hogy május 31-én Szegeden, a Lomnici utcából társával ellopott egy Fiatot. Februárban szintén Fiatot vittek el a Csaba utcából.

A szegedi nyomozók a napokban több hasonló bűncselekmény elkövetőit fogták el. A 49 éves hajléktalan T. József májusban több autót feltört, s ezekből különböző használati tárgyakat vett magához. A férfit a rendőrök tetten érték. A 12 rendbeli gépkocsifeltöréssel gyanúsítottat előzetes letartóztatásban van.

A csongrádi Gy. Sándor egy szegedi áruház parkolójában várakozó Audit tört fel, ám közben megjelentek a tulajdonosok, akik rövid üldözés után elfogták és átadták a helyszínre érkező rendőröknek. A már szintén előzetesben lévő F. József főként Új-szegeden és a belvárosban ténykedett a múlt hónapban.

A. T. J.

A DÉLMAGYARORSZÁG–DÉLVILÁG meghívja Önt és családját a

Boban Marković
Orkestar
ingyenes, szegedi
koncertjére!

2004. június 10., 19 óra
Szeged, Széchenyi tér

